
 

 

Fritidshusranking 2019 
Källa: SBAB 

Hur ser du på att låna till ditt fritidshus?  

 

 

 

 

 

 

Vilken av nedanstående beskrivningar stämmer bäst in på din bild av ett fritidshus?  

 Alla  Män  Kvinnor  

Ett hus på en klippa  22,77% 18,76% 26,82% 

Rött trähus med vita 
knutar  

32,51% 30,72% 34,30% 

Ett enkelt hus på landet  13,77% 16,08% 11,44% 

En fjällstuga  7,87% 11,13% 4,57% 

Ett stenhus 3,93% 4,54% 3,33% 

Ingen speciell bild faktiskt 19,15% 18,76% 19,54% 

 

Vilka av nedanstående faktorer är viktiga för dig vid ett köp av fritidshus? 

 Alla  Män  Kvinnor  

Varmvatten och avlopp 60% 55% 64% 

Elektricitet 59% 58% 60% 

Närhet till bad 45% 39% 51% 

Sjöutsikt 44% 42% 46% 

Närhet till service  32% 29% 35% 

Strandtomt 31% 29% 32% 

Enskilt läge 29% 33% 26% 

Bredband 27% 28% 26% 

Omgivning med öppna 
landskap 

21% 18% 23% 

Omgivning med djupa skogar 19% 23% 15% 

Egen brunn och enkel 
standard 

17% 16% 17% 

Nära bostaden  11% 10% 11% 

Nära till grannar 8% 6% 9% 

Gammalt hus  8% 7% 9% 

Närhet till nöjesliv 6% 7% 6% 

 

Har du funderat på att köpa fritidshus ihop med andra?  

 Alla  Män  Kvinnor  20 – 22 år  23–35  36–55  56–80  

JA 14,91% 16,29% 13,51% 20,37% 29,02% 15,17% 4,22% 

NEJ  85,09% 83,71% 86,49% 79,63% 70,98% 84,83% 95,78% 

 

 

 

 

 Alla  Män  Kvinnor  

Man kan låna i lika hög grad som till köp av vanlig bostad 16,87% 16,91% 16,84% 

Man ska nog låna lite mindre än när man köper vanlig 
bostad 

41,62% 43,51% 39,71% 

Man bör inte låna alls till köp av fritidshus 21,64% 22,89% 20,37% 

Vet inte 19,88% 16,70% 23,08% 


